

漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报
国内统一刊号:CN41-0014
邮发代号:35-53

2018年3月13日
星期二 农历戊戌年正月廿六
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7316期
漯河日报社出版
网址: http://www.lhrb.com.cn

习近平出席解放军和武警部队代表团全体会议

▶▶详见3版

中华人民共和国宪法修正案

▶▶详见3版

《中华人民共和国宪法修正案》诞生记

▶▶详见4版

蒿慧杰等市领导 与干部群众一起义务植树

本报讯(记者 李丹)又是一年春来时。3月12日是我国第40个植树节。当天上午,蒿慧杰、曹存正、吕岩等市领导来到郾城区义务植树基地,同干部群众一起参加义务植树活动,以实际行动号召全市人民植树造林,建设美丽漯河。由此,我市春季义务植树活动正式拉开帷幕。

上午8时许,蒿慧杰等市领导乘车来到位于龙江路西段的郾城区2018年度义务植树基地。一走进植树现场,蒿慧杰就拿起铁锹加入植树队伍中,将广玉兰树苗扶正,挥锹铲土、培实新土、

提桶浇水。蒿慧杰一边劳作,一边与大家探讨栽种苗木的技术要领,并把“三埋两踩一提”的植树口诀分享给大家。一会儿工夫,蒿慧杰与干部群众一道连接栽下了多棵苗木。蒿慧杰还叮嘱大家要科学栽种,强化后期管护,确保成活率。

植树现场到处是忙碌的身影,两人一组、三人一队,分工合作、配合默契,大家认真细致地完成每一道植树工序,一派热火朝天的劳动场景。经过一个多小时的忙碌,一排排新栽下的广玉兰、白玉兰等苗木亭亭玉立,

在明媚春光中绽放生机,为沙澧大地又添了一抹绿意。

参加当天义务植树活动的还有李思杰、孔祥智、高喜东、邵成山、陈平、杜广全、赵坤炎、周学功、焦红艳、栗社臣、余伟、吕娜、李军信、徐汇川、胡新峰、宗万志、邓武昌、田冠亭、赵改焕、陈松林、陈连东。

据了解,植树节当天,在郾城区义务植树基地,共有干部群众及驻漯官兵1400多人参加了义务植树活动,共栽种广玉兰、白玉兰、樱花树、海棠树等6500多棵。



3月12日,召陵区组织干部职工开展义务植树活动,共栽植美国红枫1850株。本报记者 李丽娟 摄



3月12日,郾城区孟庙镇蒋堂村村民在乡道上植树造林,美化家园。本报记者 范子恒 摄



3月12日,市委书记蒿慧杰与市直及郾城区机关干部一起义务植树。本报记者 王庆建 摄

蒿慧杰调研漯西工业集聚区时指出 深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 沿着高质量发展的方向奋勇前进

本报讯(记者 李丹)3月12日下午,市委书记蒿慧杰带领相关部门负责人,深入漯西工业集聚区实地调研,并就园区发展及项目建设等相关问题进行现场办公,强调要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,沿着高质量发展这个根本方向奋勇前进。副市长余伟一同调研。

蒿慧杰一行在详细了解漯西工业集聚区发展定位、功能布局、发展规划等情况后,首先到天壕新能源生物质电厂听取公司经营及规划介绍,并走进厂区集控室认真察看。蒿慧杰说,园区的公共服务要集合构建,这样既节约利用土地,又减轻企业负担、降低运营成本、提高综合效益。

随后,蒿慧杰一行到新旺化工有限公司察看新盛热力项目及新旺化工一期、二期项目。蒿慧杰边走边看、边听,了解公司产品及市场行情,听取项目规划及建设推进情况介绍。蒿慧杰鼓励企业加快项目建设步伐,拉长产业链条,发挥集群效应。蒿慧杰还察看了厂区内污水处理情况,得知企业高标准建设污水处理系统,并安装有实时在线监测设备,蒿慧杰表示满意。

当天,蒿慧杰一行还察看了漯西污水处理厂,并详细了解聚隆生物、绿佳化工、氯碱化工等项目情况。蒿慧杰要求,项目建设各项前期工作要尽可能往前赶,依法依规完善相关手续,坚决贯彻环保和安全理念,坚决防止“夹生饭”;市直各部门要给予大力支持,助力园区和企业的发展。

调研结束时,蒿慧杰强调,漯西工业集聚区要认真贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,践行新发展理念,实现高质量发展。一要坚持创新发展。始终秉持创新理念,在技术创新、管理创新、制度创新、模式创新等方面下功夫,向创新、改革要出路,用改革创新思维和办法来解决难题、推动发展。二要坚持绿色发展。园区建设、项目建设和各项生产工艺、生产过程等都要符合环保要求,坚定不移走绿色发展之路。三要坚持集聚发展。按照“项目集中布局、产业集群发展、功能集合构建、资源集约利用”的要求,推动园区沿着正确的轨道健康运行。四要坚持开放发展。围绕精细化工这一主导产业,开展产业链招商,尽快形成链条完善的产业集群,提升市场竞争力。五要坚持安全发展。时刻紧绷安全生产这根弦不放松,牢固树立安全发展理念,强化施工、生产等各个环节安全管理,确保不出现任何安全漏网。

我市媒体集中采访盛卫川

本报讯(记者 谢晓龙)弘扬主旋律,传播正能量——3月12日,市委宣传部组织我市媒体集中采访市城乡一体化示范区魏集镇小潭村盛卫川的典型事迹。

今年68岁的盛卫川,在位于市城乡一体化示范区魏集镇的小潭村,23年如一日为过路群众提供渡船服务。他不图名利、乐于奉献,带着67岁的老伴王玉娥常年坚守在小潭渡口,20多年间用坏了5支小船,服务了沙河两岸十几个村的群众。老盛两口子的典型事迹在当地广为流传,受到十里八村群众的好评。他被市城乡一体化示范区表彰为“首届十佳道德模范”,被省委宣传部表彰为“河南省岗位学雷锋标兵”。

摆渡人的坚守,全村人的荣誉。采访中,小潭村党支部书记应兰英表示:“盛卫川在平凡的岗位上践行社会主义核心价值观,他所获得的荣誉也是集体的荣誉。在他的带动下,我们积极参加了全区开展的道德模范和好婆婆、好媳妇、好儿子等评选活动,进一步营造见贤思齐、崇德向善、文明有礼的氛围,以实际行动促进社会主义核心价值观观落细、落小、落实,带动更多的村民做好人、做文明人!”

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新气象新作为

积极建言献策 共谋发展之路

我市全国人大代表认真履职议国是

本报讯(记者 张军亚)备受瞩目的2018年全国“两会”在京举行,肩负着全市人民的期望和重托,连日来,我市参加全国“两会”的3名全国人大代表,以饱满的政治热情、良好的精神状态,满怀豪情,畅所欲言,就自己关注的发展大计、民生热点积极建言献策,尽心尽责履行宪法和法律赋予的职责。

为做好参会准备,我市代表

在赴京参会前结合本职工作和漯河实际,广泛收集资料,深入调查研究,为履职、参会做好了精心准备。大会开幕以来,大家认真参加每一次大会和河南代表团会议、小组会议,围绕政府工作报告、宪法修正案、全国人大常委会工作报告、最高人民法院工作报告、最高人民检察院工作报告等,踊跃发言,认真审议讨论,提出意见和建议,发出漯河

声音,展示漯河风采。全国人大代表、市长刘尚进,在学习习近平总书记参加山东代表团审议时的重要讲话精神时说,实现乡村振兴要做好统筹协调发展的大文章。刘尚进说,乡村振兴战略是以习近平同志为核心的党中央着眼于当前农业农村发展实际和未来发展中国农村现代化发展趋势作出的重大决策部署,是落实新发展理念、建设现

代化经济体系的重要一环,是新时代“三农”工作的总抓手和行政纲领。刘尚进认为,抓好农业生产及其相应的产业链条,提升农业附加效益,让农民得到实惠,是乡村振兴的首要课题。他建议根据不同的地理区域、土地条件、资源禀赋和相应的种养结构,制订推动农业现代化的相应方案,进而发展设施农业、生态农业、高效农业和农产品精深加

工产业,通过大力发展现代农业产业化联盟,促进产业对接、要素连接、利益链接,形成区域化布局、标准化生产、规模化经营,从而打造有产业的新乡村。刘尚进说,漯河地处沙澧河畔,一方面,要做好生态、人文的“双修”文章;另一方面,要做好农村人居环境综合整治文章。(下转2版)

干部群众热议宪法修正案表决通过

当好宪法的崇尚者遵守者捍卫者

本报讯(记者 张俊霞)3月11日,第十三届全国人民代表大会第一次会议表决通过了宪法修正案。消息传来,我市干部群众欢欣鼓舞,纷纷表示,此次宪法修改体现了实践发展要求,是时代大势所趋;反映了人民共同意志,是党心民心所向。要切实宣传好、维护好、实施好宪法,确保宪法修改的成果落到实处,

为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦提供有力宪法保障。

“宪法修正案表决通过,这是民心所向、众望所归,非常激动人心。”省政协委员、团市委书记王磊说。他表示,团市委要以此次宪法修改为契机,积极组织团的干部和广大团员青年深入开展对新修订宪法的学习,进一

步引导全市青年牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉恪守宪法原则、弘扬宪法精神、履行宪法使命,切实当好宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

市政府办公室班子成员张伟民认为:“这次宪法修改,根据新时代坚持和发展中国特色社会主义的新形势新任务,把党的十

九大确定的重大理论观点和重大方针政策载入国家根本大法,把党和人民在实践中取得的重大理论创新、实践创新、制度创新成果上升为宪法规定,体现了党和国家事业发展的新成就新经验新要求,必将更好地发挥宪法的规范、引领、推动、保障作用,在法治轨道上更好地坚持和发展中国特色社会主义。”(下转2版)

深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展工作布局